Takpipbin: AnodanT TeHaeyepi KikTey dAiciMeH 1enry

1. xy +x —y = 2 Tenaeyid OyTiH caHAap/a MICTIiHi3.

2. 6xy —9x + 2y — 10 = 0 tenaeyid OYTiH caHaap/a MIemIiHi3.

3. x2 = y? 4+ 2y + 2013 tennaeyin OyTiH caHgap/a MENIiHi3.

4. x? —xy —2y%? + 5 = 0 Tenyeyin OYTiH caHzap/a MICIIiHi3.

5. (x2+ 1D(y2+ 1)+ 2(x — y)(1 — xy) = 4(1 + xy) Tenaeyin 6yTin
caHjapja IIeIIiHi3.

6. p xoHe q OepinreH xai cangap. TeHaeyai HaTypan caHaap/a MICTIiHi3:
1 1 1

X'y pq

7. (Ynoicman onumnuadacset) Teraeyai Tepic emec OYTiH caHaap/a MICIIiHi3:
(xy —7)% = x? + y2.

8. (ITompmra omummuamacel) Teraeyai OyTiH caHgap/a MICTTiHI3:
2y-D+y*(x—1)=1.

9. x3+ y3 + 23 — 3xyz = n Tenneyi narypan cangapaa meniMi 6oIATHIH
OapIbIK HATYpasI N CaHAapbIiH TaOBIHBI3.

10.Tenneyal OYTiH caHgapaa MIEHIiHI3:
x3+y3+z3=x+y+z=3.
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Yii skymbichl. JInoganTt TeHaey/iepiH KikTey diciMeH menry

1. xy + x — 3y = 4 Tenneyin OyTiH caHAap/a IICTIiHI3.

N

. 20xy — 16x + 5y — 17 = 0 Tenneyin OYyTiH caHIap/Ia MIEIIiHI3.

3. 2x? — 5xy — 12y? = 6 TeneyiH OyTiH caHzapa WENIiHi3.

4. x? + 4x = y?> — 6y + 6 Tenaeyin OYTiH caHgap/aa MICIIiHi3.

5. x2 4+ 6xy + 8y? + 3x + 6y = 2 TeHneyid OYTiH caHAapaa MEMIiHi3.
6. p xoHe q OepinreH xai cangap (p # q).

P.a_,
x Yy

TEHJICY1HIH IICINMICP CaHbIH TaOBIHBI3.
7. (Peceii onumnuadacset) Tenaeyal HaTypai caHiap/a MIeIiHi3:

x3—y3=xy+6l.

8. Erep x — xaii can 6o0Jica, kejiec Kejaecl TeHaeyAl OyTiH canaapaa
MIEIHI3!
x—yt=4.

9. (Pymbiaus onmumnuanackl) Tenpgeymi OyTiH caHaap/a IIemliHi3:
x®+3x3+1=y*.
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